



## **Руководство следственного управления СК России по Калужской области приняло участие в мероприятии, посвящённом Дню юриста**

Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню юриста. Встреча организована Ассоциацией юристов России, проходила в КГУ им. К. Э. Циолковского при участии губернатора Калужской области Владислава Шапши, депутата Государственной Думы РФ Ольги Коробовой, председателя Законодательного Собрания области Геннадия Новосельцева, главы Калужского регионального отделения Ассоциации юристов России Алексея Александрова, почётных гостей.

В ходе торжества прошла церемония награждения лучших представителей юридического сообщества. Почётной грамотой Ассоциации юристов России награждён заместитель руководителя следственного отдела по городу Калуге СУ СК России по Калужской области Тимур Керимов.

Тимур Керимов начал свой трудовой путь в 2006 году с должности следователя прокуратуры Думиничского района, затем перешёл на службу в следственные органы Следственного комитета. Деятельность сотрудника была направлена на защиту прав лиц, пострадавших от преступлений, и назначение справедливого наказания виновным. В награде отмечено примерное исполнение Т. Керимовым служебного долга и положительные результаты в работе.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1843329>